
2025



Aria nuova fuori casa
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Servizio tavola porcellana 18 pz. conf. regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 22 cm, Ø 19 cm

6121 - floreal

Tovaglia in cotone 140 x 240 cm
con set 6 tovaglioli 40 x 40 cm

6217

Portacandela
con scanalature

trasparente vetro
Ø 7,5 x 10,5 cm

6142

Portacandela
con scanalature

trasparente vetro
Ø 6,5 x 5 cm

6143

Portacandela
con scanalature

trasparente vetro
Ø 4 x 7 cm

6144

Set 6 portacandele
con scanalature
trasparenti vetro

4 x 4 cm

6145

Set 6 portacandele
con scanalature
trasparenti vetro

4 x 6 cm

6146

Set 6 portacandele
con scanalature
trasparenti vetro

4 x 7,5 cm

6147

Floreal
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MelaminaFloreal

Antipastiera
Ø 36 x h 3,8 cm

Piatto portata
Ø 30 x h 2,5 cm

Ciotola ovale / risottiera
33 x 23 x h 6,8 cm

Piatto a servire ovale
38 x 15 x h 1,6 cm

Ciotola grande
Ø 30,5 x h 8,9 cm

Set 2 posate insalata
28 x 7,8 cm

6205

6207

6209

6206

6208

6210
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Marina e Gala

6122 - marina

Servizio tavola porcellana 18 pz. conf. regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 22 cm, Ø 19 cm

6185 - marina 6219 - marina 6220 - marina

Set 6 sottopiatti plastica
Ø 33 cm

Piatto pesce vetro
29,5 x 25 x h 4 cm

Piatto pesce vetro
23 x 20 x h 3,5 cm

Candelabro gala
trasparente vetro
Ø 6 x h 12,5 cm

6160

Candelabro gala
trasparente vetro
Ø 6 x h 15,5 cm

6161

Candelabro gala
trasparente vetro
Ø 6 x h 18,5 cm

6162

Candelabro gala
trasparente vetro
Ø 6 x h 21,5 cm

6163
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5216 - jungla

Set 6 tazze caffè con piattino porcellana
confezione regalo

100 ml

5215 - jungla

Servizio tavola porcellana 18 pz. conf. regalo
(6 piatti piani, 6 fondi in stoneware, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

Flor, Jungla e Flora

22463 - flora22458 - flora 22453 - flora

Piatto piano stoneware
confezione 4 pz.

Ø 26,5 cm x h 3 cm

Piatto fondo stoneware
confezione 4 pz. 
Ø 19 cm x h 4 cm

Piatto frutta stoneware
confezione 4 pz. 

Ø 21 cm x h 2,5 cm

Servizio tavola porcellana 18 pz. conf. regalo
(6 piatti piani, 6 fondi in stoneware, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

5211 - flor

Set 6 tazze caffè con piattino porcellana
confezione regalo

100 ml

5212 - flor

Tagliere formaggio con base in legno 
e inserto in ceramica confezione regalo

29 x 17 cm

5465 - flor
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VetroBucolic

Set 4 bicchieri bibita
Ø 8 x h 13,5 cm - Capacità 350 ml

6191

Caraffa con coperchio e filtro in metallo
h 15,5 cm - Capacità 1300 ml

Set 4 tumbler
Ø 9 x h 9,5 cm - Capacità 300 ml

6189

6190

Caraffa con coperchio e filtro in metallo
h 23 cm - Capacità 1300 ml

6192
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VetroAgrumi

Bolo ovale
35 cm

6221

Set 6 coppette macedonia assortite
16 x 11 x h 5 cm

Tovaglia in cotone 140 x 240 cm
con set 6 tovaglioli 40 x 40 cm

6222

6216
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Vetro e New Bone ChinaPetali, Snow Storm e Gala

Set 4 coppette macedonia in vetro
17 cm

6223

Set 2 porta tealight
Ø 12 cm

6224

6070

Piatto piano - confezione 6 pz.
Ø 27 cm

6072

Piatto frutta - confezione 6 pz. 
Ø 19,5 cm

4824

Tazza caffé con piattino - confezione 6 pz.
100 ml

6071

Piatto fondo - confezione 6 pz. 
Ø 20,5 cm

4823

Insalatiera
Ø 23 cm

Candelabro gala vetro trasparente
Ø 9 x h 47 cm

6168

Candelabro gala vetro trasparente
Ø 9 x h 51 cm

6169

Candelabro gala vetro trasparente
Ø 9 x h 55 cm

6170
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Set 4 bicchieri tumbler  
400 cc Ø 8.2 x h 10 cm 

Set 4 calici 
360 cc Ø 7.9 x h 13,75 cm 

MetacrilatoBubble

Caraffa con coperchio  
2700 cc Ø 20.7 x h 23.4 cm 

5816 - verde

5820 - verde

5817 - giallo

5821 - giallo

5818 - blu

5822 - blu

5819 - trasparente

5823 - trasparente

Bottiglia con tappo
1150 cc Ø 9.5 x h 28.6 cm 

5829 - gialla

Secchiello ghiaccio 
3250 cc Ø 18.1 x h 23 cm 

5832

5825 - giallo 5827 - trasparente
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Bottiglia con tappo
1,1 L

5179 - verde

Barattolo cucina con coperchio 
Ø 10 x h 14,5 cm

4780 - oro

Set 6 calici 
320 cc

4514 - trasparente

Bottiglia con tappo 
1,1 L

4778 - oro

Caraffa con coperchio 
1,7 L

4501 - tortora 4502 - blu 5178 - verde

MetacrilatoDetroit
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Subway

Cestino picnic. Esterno in vimini intrecciato con interno termico e tavolino pieghevole con vano porta bicchiere.
Pratiche maniglie per il trasporto, chiusura con zip.

42 x 28 x h 19 cm

6229

Borsa picnic. Esterno in tessuto rigato e fondo in vimini
intrecciato con interno termico e chiusura con coulisse

38 x 30 x h 30 cm

6204

Coperta picnic. Tessuto rigato sul lato superiore e
morbida plastica impermeabile sul lato inferiore.

Maniglia di trasporto e chiusura a strappo.
130 x 150 cm

6203
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Zaino termico con tasca anteriore, esterno 
in kraft paper e interno in PEVA / EVA 

44 x 14 x h 53 cm - 18 L

Borsa termica - lunch bag con tasca anteriore e zip, 
esterno in kraft paper e interno in PEVA / EVA 

24 x 12 x h 34 cm - 6 L

5168 - giallo

5171 - giallo

5169 - tortora

5172 - tortora

5170 - nero

5173 - nero

Borsa termica con manici, tasca anteriore e zip, 
esterno in kraft paper e interno in PEVA / EVA

24 x 15 x h 40 cm - 12 L

Lunch box con posate, in ABS
21,5 x 11,5 x h 6 cm 

5174 - giallo

5145 - giallo

5175 - tortora

5146 - tortora

5177 - nero

5147 - nero

Subway
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Pratum

Cuscino da pavimento in cotone con maniglia.
Stampa geometrica All-Over.

Imbottitura in poliestere riciclato.
50 x 50 x h 8 cm

Cuscino in cotone tinto filo effetto velluto. 
Fodera rimovibile e imbottitura in poliestere.

50 x 30 cm

62156214

Cuscino in cotone tinto filo a spina di pesce con frange.
Fodera rimovibile e imbottitura in poliestere.

50 x 50 cm

6213

Cuscino canvas di cotone.
Stampa floreale con bordo cucito.

Fodera rimovibile e imbottitura in poliestere.
45 x 45 cm

6212
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Illumina

Ø 30 x h 40,5 cm

6193

Ø 26 x h 35 cm

6194

Lanterna con maniglia in rattan sintetico a LED solare senza fili per esterni.
6/8 ore di autonomia. Tempo di ricarica di 8 ore.

Ø 20 x h 30 cm

6195

Ø 23 x h 42 cm

6196

Ø 20 x h 34 cm Ø 16,5 x h 26 cm

6197 6198

Lanterna con maniglia in rattan sintetico con vaso portacandela in vetro.
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Da tavolo
16 x 5 x h 18 cm

6201

Da terra
25 x h 30 cm

6202

Da terra
23 x h 35 cm

6211

Da tavolo
14,5 x 5 x h 19 cm

6200

Fermaporta in poliestere effetto velluto
18 x 17 x h 27 cm

6186

Fermaporta in poliestere effetto velluto
14 x 12 x h 34 cm

6187

Fermaporta in poliestere effetto juta
13 x 13 x h 34 cm

6188

Porta zampironi in metallo taglio laser con clip.

Da tavolo
14,5 x 5 x h 19 cm

6199

Oasi
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Accoglienza innovativa a tavola
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Porcellana effetto Reactive GlazeRainbow

6180 - giallo

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo (6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)
Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

6178 - corallo

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo (6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)
Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

6176 - grigio

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo (6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)
Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm
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Rainbow Porcellana effetto Reactive Glaze

6177 - verde

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo (6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)
Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

6181 - ottanio

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo (6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)
Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

6179 - ghiaccio

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo (6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)
Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

35



New Bone ChinaSnow Storm

6070

Piatto piano - confezione 6 pz.
Ø 27 cm

6072

4824

Piatto frutta - confezione 6 pz. 
Ø 19,5 cm

Tazza caffé con piattino - confezione 6 pz.
100 ml

6071

4823

Piatto fondo - confezione 6 pz. 
Ø 20,5 cm

Insalatiera
Ø 23 cm 
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5726 - filo oro 5727 - filo oro 5728 - filo oro

Piatto piano - confezione 6 pz. 
Ø 27 cm

Piatto fondo - confezione 6 pz.  
Ø 22 cm

Piatto frutta - confezione 6 pz.  
Ø 20 cm

5729 - filo oro 5730 - filo oro 5731 - filo oro 

Insalatiera 
Ø 23 cm

Portata tondo
Ø 30 cm

Tazza caffè con piattino - confezione 6 pz. 
 100 ml

New Bone ChinaBurano

5720 5721 5722

Piatto piano - confezione 6 pz. 
Ø 27 cm

Piatto fondo - confezione 6 pz. 
Ø 22 cm

Piatto frutta - confezione 6 pz. 
Ø 20 cm

5723 5724 5725

Insalatiera 
Ø 23 cm

Portata tondo 
Ø 30 cm

Tazza caffè con piattino - confezione 6 pz. 
100 ml
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5732 5733 5734

Piatto piano - confezione 6 pz. 
Ø 27 cm

Piatto fondo - confezione 6 pz. 
Ø 22 cm

Piatto frutta - confezione 6 pz. 
Ø 20 cm

5735 5736 5737

Insalatiera 
Ø 23 cm

Portata tondo 
Ø 30 cm

Tazza caffè con piattino - confezione 6 pz. 
100 ml

New Bone ChinaPlissé

5738 - filo oro 5739 - filo oro 5740 - filo oro

Piatto piano - confezione 6 pz.
 Ø 27 cm

Piatto fondo - confezione 6 pz.
Ø 22 cm

Piatto frutta - confezione 6 pz. 
Ø 20 cm

5741 - filo oro 5742 - filo oro 5743 - filo oro

Insalatiera 
Ø 23 cm

Portata tondo 
Ø 30 cm

Tazza caffè con piattino - confezione 6 pz. 
100 ml
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PorcellanaBatik e Leaf

5746 - batik

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

5747 - leaf

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm
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PorcellanaCoco, Ankara, Ostuni e Salamanca

Set 6 tazze caffè con piattino confezione regalo
100 ml

4803 - salamanca4802 - salamanca

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 22 cm, Ø 19 cm

Set 3 barattoli in ceramica con coperchio ermetico 
Ø 11 x h 16 cm - 1 L

5222 - ostuni

Set 3 piatti confezione regalo
(1 piano, 1 fondo, 1 frutta) 

Ø 27 cm, Ø 20 cm, Ø 19 cm

4551/T - ankara

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 21 cm, Ø 19 cm

5334 - coco

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 21 cm, Ø 19 cm

5205 - ostuni

Set 6 tazze caffè con piattino confezione regalo
100 ml

5206 - ostuni
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Set té confezione regalo
(1 teiera, 2 bicchierini)

teiera 300 ml, bicchierini 80 ml

Set soya confezione regalo
(1 caraffa, 2 ciotoline e 1 vassoio)

caraffa 100 ml, ciotoline 30 ml, vassoio 22 x 12 cm

Set sashimi confezione regalo (set 2 piatti rettangolari, 
2 piattini quadrati e 2 paia bacchette)

20 x 12 cm, 10 x 10 cm

5249

Set ramen confezione regalo
(2 bowl e 2 paia bacchette)

Ø 18 x h 18 cm

5251

5253

Set sushi confezione regalo (set 2 piatti quadrati, 
2 piattini quadrati e 2 paia bacchette) 

20 x 20 cm, 12 x 12 cm

5250

Set chirashi confezione regalo
(4 ciotoline riso)
Ø 13 x h 6 cm

5252

5254

Stoneware

Set 2 mug confezione regalo 
350 ml

5255 - kyoto

Kyoto

Set tavola porcellana 18 pz. conf. regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 21 cm, Ø 19 cm

5207 - kyoto
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PorcellanaPanama e Merida

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta)

Ø 27 cm, Ø 22 cm, Ø 19 cm

4796 - panama

Set 6 tazze caffè c/piattino
confezione regalo 

100 ml

4797 - panama

Servizio tavola 18 pz. confezione regalo
(6 piatti piani, 6 fondi, 6 frutta) 

Ø 27 cm, Ø 22 cm, Ø 19 cm

4798 - merida
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Piatto piano - confezione 4 pz.
Ø 25,5 x h 2,5 cm 

21401N - tortora 21402N - menta 21481N - acqua

Piatto fondo - confezione 4 pz. 
Ø 17,5 x h 6 cm

21406N - tortora 21486N - acqua

StonewareSalvia

21415 - sabbia 21416 - tortora 21497 - quarzo

Bowl / Insalatiera - confezione 2 pz. 
Ø 23 cm x h 8 cm

21496 - acqua21495 - cipria21417 - menta
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Piatto piano - confezione 4 pz.
Ø 25 cm x h 3 cm

Piatto fondo - confezione 4 pz. 
Ø 20 cm x h 4 cm

Piatto frutta - confezione 4 pz. 
Ø 20 cm x h 2,5 cm

Insalatiera - confezione 2 pz. 
Ø 19,5 cm x h 8,5 cm

Insalatiera monoporzione - confezione 4 pz.
Ø 18,5 x h 5,5 cm

21305 - ninfea

21320 - araldo

21300 - righe

21306 - pavone

21321 - foglie

21301 - mosaico

21316

21307 - righe

21322 - puntini

21302 - fiori

21317

PorcellanaIndaco
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Piatto gourmet - confezione 4 pz. 
Ø 25 cm x h 4,5 cm

Bowl / Insalatiera - confezione 4 pz. 
Ø 23 cm x h 8 cm

22420 - bordo

22415 - bordo

22421 - pois

22416 - pois

22422 - righe

22417 - righe

StonewareCatalina

Piatto piano - confezione 4 pz. 
Ø 25 cm x h 2 cm

22400N - bordo

Piatto frutta - confezione 4 pz. 
Ø 20 x h 2 cm 

22405N - bordo
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Piatto fondo - confezione 4 pz.  
Ø 18,5 cm x h 5,5 cm

21435 - righe 21436 - scacco 21438 - quadretti

Piatto piano - confezione 4 pz. 
Ø 25 cm x h 3,5 cm

21430 - righe 21431 - scacco

21432 - puntocroce 21433 - quadretti

Piatto frutta - confezione 4 pz.  
Ø 20,5 cm x h 2,5 cm

21440 - righe 21441 - scacco

21442 - puntocroce 21443 - quadretti

StonewareGeometrie
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Piatto piano - confezione 4 pz. 
Ø 25,5 cm x h 3 cm

21330 - crackle rosso 21331 - triangolo rosso 21332 - labirinto blu

21333 - juta azzurro 21334 - fiore grigio

Piatto frutta - confezione 4 pz.
 Ø 22 cm x h 2 cm

21335 - crackle rosso

21338 - fiore rosso

21336 - fiore azzurro

21339 - scacco

Piatto fondo - confezione 4 pz. 
Ø 18 cm x h 5,5 cm

21344 - labirinto rosa 21341 - puntocroce grigio 

StonewareAlthea
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Set 6 sottopiatti 
Ø 33 cm

Set 6 sottopiatti 
Ø 33 cm

Set 6 sottopiatti 
Ø 33 cm

Set 6 sottopiatti 
Ø 33 cm

6171 - senape 6172 - terracotta

6173 - effetto legno 6174 - intrecciato avorio

4788 - color legno

Set 6 sottopiatti
Ø 33 cm

4786 - verde

Set 6 sottopiatti
Ø 33 cm

4785 - bianco

Set 6 sottopiatti
Ø 33 cm

6175 - trasparente bordo oro

Set 6 sottopiatti
Ø 33 cm

5351 - oro

Set 6 sottopiatti
Ø 33 cm

PESottopiatti
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Trasparenze Vetro

Insalatiera monodose - Ø 21 cm

5271 52835265 5289

Sottopiatto - Ø 31 cm

52695275 5263

5281 52935287

Insalatiera  - Ø 30 cm

5270 5282 52945264 52885276

Bolo macedonia - confezione 6 pz.  - Ø 14 cm

5272 52845278 52965266 5290

Piatto dessert - confezione 6 pz. - Ø 16 cm

5274 5286 52985280 5268 5292

Ciotolina pinzimonio - confezione 12 pz.  - Ø 9 cm

5285 529752675279 5273 5291
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Acciaio

5973 - oro matt 5972 - champagne matt5981 - rame matt

Set posate 24 pz. confezione regalo
(6 coltelli, 6 forchette, 6 cucchiai, 6 cucchiaini) 

in acciaio PVD

5221 - nero lucido5220 - blu lucido

5218 - arabesque nero
lucido

5219 - arabesque champagne
lucido

5217 - arabesque blu 
lucido

Posate
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AcciaioZen e Arabesque

5447 - zen - acciaio
satinato vintage

5448 - zen - nero
satinato vintage

5449 - zen - rame
satinato vintage

Set posate 24 pz. confezione regalo
(6 coltelli, 6 forchette, 6 cucchiai, 6 cucchiaini) 

in acciaio PVD

Set posate 24 pz. confezione regalo 
(6 coltelli, 6 forchette, 6 cucchiai, 6 cucchiaini)

in acciaio

5811 - lucido 5812 - satinato
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Convivialità nel bicchiere
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Vetro BorosilicatoLignes

6128 - blu
Set 4 tumbler 

confezione regalo 
Ø 8 x 9,5 cm

6125 - verde 6126 - ambra 6127 - bianco

Set 4 tumbler 
confezione regalo 

Ø 8 x 9,5 cm

Set 4 tumbler 
confezione regalo 

Ø 8 x 9,5 cm

Set 4 tumbler 
confezione regalo 

Ø 8 x 9,5 cm

Set 4 tumbler confezione regalo 
Ø 8 x 9,5 cm

6129 - arlecchino

6131 - ambra

Set 4 liquorini
confezione regalo

 Ø 5,6 x 5,5 cm

6132 - bianco

Set 4 liquorini
confezione regalo

 Ø 5,6 x 5,5 cm

6133 - blu

Set 4 liquorini
confezione regalo

 Ø 5,6 x 5,5 cm

6134 - arlecchino

Set 4 liquorini confezione regalo 
Ø 5,6 x 5,5 cm

Brocca confezione regalo
1000 ml

Bottiglia confezione regalo 
900 ml

6135 - bianco 6136 - bianco

Set 4 liquorini
confezione regalo

 Ø 5,6 x 5,5 cm

6130 - verde
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Set 6 tumbler confezione regalo 
400 ml

5748

5749

Set 6 calice vino confezione regalo 
500 ml

5750

Set 6 flûte confezione regalo 
220 ml

Pasta di vetroReale fumé

73



Set 6 tumbler 3 colori assortiti confezione regalo
400 ml

5752 5753

Set 6 calici vino multicolor confezione regalo 
500 ml

Set 6 flûte multicolor confezione regalo 
220 ml

5751

Vetro coloratoReale
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5755

Set 6 calici vino
confezione regalo 

500 ml

5756

Set 6 flûte
confezione regalo 

220 ml

Set 6 tumbler
confezione regalo

400 ml

5754

Vetro coloratoReale

Centrotavola
confezione regalo 

Ø 20 x 8,5 cm

5758 - azzurro/verde

Centrotavola
confezione regalo 

Ø 15 x 6,5 cm

5757 - verde/azzurro

Centrotavola
confezione regalo 

Ø 26 x 10,5 cm

5759 - rosa/azzurro

Centrotavola
confezione regalo 

Ø 30 x 12,5 cm 

5760 - rosa/verde

77



Set 6 tumbler confezione regalo 
400 ml

Set 6 tumbler confezione regalo
400 ml

5579

5582 - filo oro

Decanter confezione regalo 
1,2 L

5585

Vetro trasparente

Set 6 calici vino confezione regalo 
500 ml

5580

5583 - filo oro

Decanter in vetro U-shape confezione regalo
1,5 L

3916 - wine&co

Set 6 calici vino confezione regalo 
500 ml

Set 6 flûte confezione regalo 
220 ml

5581

5584 - filo oro

Decanter confezione regalo 
1 L

5148 - wine&co

Set 6 flûte confezione regalo 
220 ml

Reale
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Set 6 tumbler
confezione regalo

 320 ml 

Set 6 calici vino
confezione regalo 

300 ml

Set 6 liquorini
confezione regalo 

80 ml

4481
trasparente

4480
trasparente

5761
trasparente

4493
blu

4496 - arlecchino

5768 - arlecchino

4487
blu

5763
blu

4495 - arlecchino

4492
ambra

4486
ambra

5762
ambra

4491
azzurro

4485
azzurro

5764
azzurro

4490
verde

4489
fumé

4484
verde

5766
verde

4483
fumé

5765
fumé

4494
rosa

4488
rosa

5767
rosa

Caraffa trasparente confezione regalo
h 19,5 cm 1,2 L

Set 6 coppette confezione regalo
290 ml

5769 4482

Pasta di vetroMozart
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Set 6 tumbler confezione regalo 
350 ml 

5185 - trasparente 5197 - ambra

5192 - blu 5195 - giallo

5193 - verde

Set 6 calici vino confezione regalo
350 ml

5186 - blu

5477 - tortora

5184 - trasparente

5189 - giallo

5187 - verde

5188 - fumé

5191 - ambra

5190 - rosa

Pasta di vetroMiba
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Set 6 calici degustazione vino rosso 
700 ml

5791

Set 6 calici degustazione vino bianco
420 ml

5792

Set 6 flûte 
220 ml

5793

Set 6 tumbler 
400 ml

5794

Set 6 bicchieri cognac 
625 ml

5795

Set 6 calici birra 
460 ml

5796

Set 6 liquorini grappa 
100 ml

5797

Set 6 bicchieri whisky
300 ml

6105

VetroDegustazione

85



Shaker in acciaio dots 
500 ml

4996

Secchiello ghiaccio con pinza dots 
Ø 15 cm

4998

Set 6 cubetti ghiaccio
confezione regalo

5562

Acciaio

Secchiello champagne in acciaio
Ø 15 x h 20 cm

5556

Glacette vino acciaio
Ø 15 x h 7,5

5557

Secchiello doppia camera con pinza 
Ø 15 x h 20 cm

5961

Glacette doppia camera 
Ø 12 x h 20 cm

5962

Vassoio 
Ø 35 x h 3 cm

5963

Bolo doppia camera 
Ø 15 x h 7,5

5964

Wine&Co
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Display 12 pz. tappi vino con versatore
in acrilico e ABS 

confezione regalo

4380

Rinfrescatore vino in acciaio
e tappo versatore in acrilico e silicone

confezione regalo

3622

Apri bottiglie per birra
acciaio e ABS

confezione regalo

4497

Decanter da bicchiere con supporto

in acrilico e ABS con filtro in acciaio

confezione regalo

5806

Cavatappi a leva in acciaio

confezione regalo

5808

Cavatappi a leva in acciaio

colore nero

confezione regalo

5809

Cocktail smoker set composto da: 1 bicchiere vetro 300 ml, 1 pinza ghiaccio in 
acciaio, 6 cubetti raffreddanti in pietra con sacchetto in velluto, 1 infusore per fumo 
in legno con filtro in acciaio inox, 1 pennello per la pulizia del filtro, 2 confezioni di 

truccioli in legno di quercia e ciliegio. In confezione regalo.

5635

Wine & Co
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Set 2 tazze jumbo confezione regalo
470 ml

5451 - rosa/pied de poule

Set 2 bicchierini caffè confezione regalo 
90 ml

5453 - rosa/pied de poule

Set 2 mug confezione regalo 
350 ml

5452 - rosa/pied de poule

New Bone ChinaCoco

5450

Bollitore in porcellana cordless 1000W
confezione regalo 

1 L
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New Bone ChinaEtna e Miba

Bollitore in porcellana cordless 1000W
confezione regalo 

1 L

Set 2 bicchierini caffè confezione regalo 
90 ml

Set 2 mug confezione regalo
350 ml

5454 5457 - giallo/maiolica 5456 - giallo/maiolica

Bollitore in porcellana cordless 1000W
confezione regalo

 1 L

5458

Set 2 tazze jumbo confezione regalo 
470 ml 

5459 - blu – righe rosse

Set 2 mug confezione regalo
350 ml  

5460 - blu – righe rosse

Set 2 tazze jumbo confezione regalo 
470 ml

Set 6 tazze caffè con piattino 
confezione regalo

5455 - giallo/maiolica 5214

5461 - blu – righe rosse

Set 2 bicchierini caffè confezione regalo
90 ml  
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Porcellana/StonewareAlthea, Catalina, Indaco e Pois

Tazza - confezione 4 pz. 
300 ml

Tazza - confezione 4 pz. 
300 ml

21351 - althea - pizzo grigio21350 - althea - fiore nero

Tazza - confezione 6 pz.
160 ml

22430 - catalina - bordo

Mug - confezione 4 pz.  
250 ml

Mug - confezione 4 pz.  
250 ml

Mug - confezione 4 pz.  
250 ml

22425 - catalina - bordo 22427 - catalina - righe22426 - catalina - pois

Mug - confezione 4 pz.  
250 ml

Mug - confezione 4 pz.  
250 ml

Mug in porcellana - confezione 4 
pz.250 ml

21355 - althea - rosa antico 21356 - althea - azzurro 21310 - indaco

5875 - pois piccoli

Set 2 tazze con manico - new bone china
confezione regalo

310 ml

5876 - pois grandi

Set 2 tazze con manico - new bone china
confezione regalo

310 ml
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Set 2 mug confezione regalo 
330 ml

5783

Set 2 boli cereali confezione regalo
Ø 13,5 x 7 cm

5784

Set 6 tazze caffè con piattino confezione regalo 
130 ml

5782

Set 2 piattini colazione confezione regalo 
Ø 18,5 cm

5785

StonewareVintage
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Set 2 barattoli zucchero - caffè
con chiusura ermetica

Ø 11 x h 16 cm 

6054 - avorio/nero

Biscottiera con manico
20 x 20 x h 13,5 cm

5779 - avorio

Tortiera con manico e
con chiusura ermetica

28,5 x 20 x h 11 cm

5781 - avorio

 Contenitore porta pane con manico
30,5 x 20 x h 15 cm

5780 - avorio

MetalloVintage

Set 3 barattoli con chiusura ermetica
11,5 x 11,5 h 17,5 cm

5948 - avorio
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MetalloVintage

Biscottiera con manico
20 x 20  h 13,5 cm

5952 - verde

 Contenitore porta pane con manico
30,5 x 20 x h 15 cm

5953 - verde

Set 3 barattoli con chiusura ermetica
11,5 x 11,5 h 17,5 cm

5954 - verde
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Fold

Centrotavola in metallo
Ø 24 x h 18 cm

6140 - bianco

Centrotavola in metallo
Ø 25 x h 6 cm

6141 - bianco

Cestino multiuso in plastica con interno in cotone
in colore tortora estraibile confezione regalo

24 x 19 x h 11 cm

5786

Cestino porta brioches in acciaio 
con interno in cotone estraibile confezione regalo

29 x 23 x h 10 cm

3579
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Rattan

6019

Contenitore multiuso in legno e rattan con divisori interni
24 x 16,5 x h 7 cm

6022

Vassoio  in legno e rattan
30 x 20 x h 5 cm

6023

Vassoio  in legno e rattan
40 x 30 x h 5 cm

Vassoio in legno con manici in metallo
49 x 36,5 cm

4784

Vassoio in legno con manici in metallo
Ø 41,5 cm

4783
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6060 - avorio

Set 2 vassoi effetto pelle
40 x 24 / 44 x 28 cm

6061 - rame

Set 2 vassoi effetto pelle
40 x 24 / 44 x 28 cm

6062 - marrone

Set 2 vassoi effetto pelle
40 x 24 / 44 x 28 cm

Dressage
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Della trama e dell’ordito
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Blow

Set 6 tovagliette effetto paglia 
Ø 38 cm

6058 - rosa

Set 6 tovagliette effetto paglia 
Ø 38 cm

6057 - crema

Set 6 tovagliette effetto paglia 
Ø 38 cm

6059 - cognac
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Tovaglia rettangolare tinta unita
140 x 180 cm

Tovaglia rettangolare tinta unita
140 x 240 cm

Tovaglia rettangolare
140 x 180 cm

Tovaglia rettangolare
140 x 240 cm

4914 - bordo giallo

4920 - bordo giallo

4917 - righe giallo

4923 - righe giallo

Runner 
45 x 140 cm

Set 2 tovaglioli 
40 x 40 cm

Set 2 tovagliette 
33 x 48 cm

4905 - giallo 4929 - giallo4932 - giallo

Set 3 canovacci decori assortiti 
50 x 70 cm

4935 - giallo

Cestino pane doubleface 
Ø 18 cm

4908 - giallo

CotonePamukkale
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Tovaglia rettangolare
140 x 180 cm tinta unita

Tovaglia rettangolare
140 x 240 cm tinta unita

4916 - verde con bordo

4922 - verde con bordo

Tovaglia rettangolare
140 x 180 cm

Tovaglia rettangolare
140 x 240 cm

4919 - righe verde

4925 - righe verde

Runner 
45 x 140 cm

4907 - verde

Set 2 tovaglioli 
40 x 40 cm

4931 - verde

Set 2 tovagliette 
33 x 48 cm

4934 - verde

Set 3 canovacci decori assortiti 
50 x 70 cm

4937 - verde

Guanto da forno 
17 x 28 cm

4928 - verde

Cestino pane doubleface 
Ø 18 cm

4910 - verde

CotonePamukkale

Set 3 canovacci decori assortiti 
50 x 70 cm

4936 - blu

Runner 
45 x 140 cm

Set 2 tovaglioli 
40 x 40 cm

Set 2 tovagliette 
33 x 48 cm

4906 - blu 4930 - blu4933 - blu

Tovaglia rettangolare
140 x 180 cm tinta unita

Tovaglia rettangolare
140 x 240 cm tinta unita

4915 - blu con bordo

4921 - blu con bordo

Tovaglia rettangolare
140 x 180 cm

Tovaglia rettangolare
140 x 240 cm

4918 - righe blu

4924 - righe blu

CotonePamukkale
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Piccoli strumenti del quotidiano
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Set 2 ciotole confezione regalo
9 x 18 x h 6 cm con supporto in legno Ø 20 cm

5774

Set 4 ciotoline confezione regalo 
Ø 9,5 x h 5,5 cm con vassoio in legno 22 x 22 cm

5771

Set 2 ciotole confezione regalo
con vassoio in legno 10 x 27 cm

5882

Set 3 ciotole confezione regalo
con vassoio in legno 10 x 38 cm

5883

StonewareStones e Althea

Bolo - confezione 4 pz. 
Ø 14 cm x h 6 cm

21345 - althea - quadretti rossi
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Accessori cucinaSalva Sapori e Zefiro

Contenitore salva sapori / vassoio servintavola in ABS e policarbonato
28 x 22 x h 10 cm

25451 - salva sapori beige

25450 - salva sapori verde

Contenitore salva sapori / vassoio servintavola in ABS e policarbonato
22 x 16 x h 10 cm

Set 2 coltelli formaggio in acciaio con manicatura in legno 
confezione regalo 

25452 - zefiro
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Tagliere formaggio con base in legno 
e inserto in ceramica confezione regalo

29 x 17 cm

5464 - etna

Set formaggio confezione regalo
 (base in legno con inserto in ceramica, 2 ciotole in ceramica 

e 1 coltello in acciaio con manico in legno) 
30 x 17 cm  

Set formaggio confezione regalo 
(base in legno con inserto in ceramica, 2 ciotole in ceramica 

e 1 coltello in acciaio con manico in legno)
30 x 17 cm  

6051 - maiolica 6052 - floral

5463 - etna

Set formaggio confezione regalo 
(base in legno con inserto in ceramica, 1 ciotola in ceramica 

e 2 coltelli in acciaio con manico in legno)
30 x 22 cm  

Accessori cucinaMaiolica, Floral, Ostuni, Etna e Flor
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Set 5 utensili da cucina in silicone con manico in legno di faggio confezione regalo
(pala fritto, cucchiaio, servispaghetti, mestolo, schiumarola)

5788

Set 3 utensili cucina in acciaio con manico in legno di faggio confezione regalo 
(taglia pizza, grattugia, pelapatate)

5789

Set 6 utensili pasticceria in silicone con manico in legno di faggio confezione regalo
(2 spatole, 2 cucchiai, frusta e pennello)

5790

Accessori cucinaForest
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Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

24 x 15 cm

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

36,5 x 22 cm

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

30 x 17 cm

100412

100414

100413

StonewareWaves
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Pirofila tonda con manici
Temp. Max 220° C

Ø 25 cm

Pirofila tonda con manici
Temp. Max 220° C

Ø 28 cm

5717 5718

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

24 x 16 cm

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

31 x 20 cm

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

36 x 25 cm

5471 5472 5473

StonewareMiba
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4761 - tortora

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

30 x 23 cm

Casseruola da forno con coperchio
Temp. Max 220° C
26 x 20 x h 9 cm

4757 - bianco 4762 - tortora

StonewareBilbao e Caracas

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

20 x 16 cm

4759 - arancio

Pirofila da forno con manici
Temp. Max 220° C

25 x 20 cm

4760 - verde

Set 2 pirofile
Temp. Max 220° C

22 x 17 / 29 x 21 cm

4528-29 - interno giallo/grigio

Contenitore frigo e microonde con
coperchio ermetico e indicatore data

Ø 20 cm

4536

Contenitore frigo e microonde con
coperchio ermetico e indicatore data

Ø 18 cm

4535

Oliera 
Ø 7,5 x h 25 cm 0,5 L

4532 - giallo

Insalatiera 
Ø 24 cm

Insalatiera 
Ø 28 cm

4533 - interno grigio 4534 - interno giallo
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Tostapane 2 pinze in acciaio 900W.
6 livelli di tostatura con vassoio

raccogli briciole.
confezione regalo
26 x 16 x h 20 cm

3571 - piombo

Elettrodomestici

Macchina elettrica per pasta fresca 1800W
in acciaio e ABS, 5 tipi di pasta possibili.

confezione regalo. 30 x 16 x h 35 cm

2844 - acc./nero

Friggitrice in acciaio 840W
confezione regalo

h 20,5 cm - capacità 900 ml

3157

Tritatutto in ABS 220W
confezione regalo

h 23 cm - capacità 400 ml

3154

Soup maker / robot da cucina
multifunzionale 500-900W,

vetro e ABS, in confezione regalo 
24 x 18 x h 45 cm

Set 10 accessori per Soup maker: recipiente con manico, set 4 lame
per affettare, sminuzzare e grattugiare, sbattiuova, spremiagrumi,

lama tritatutto, perno aggiuntivo, accessorio per impastare.
In confezione regalo

3835 3835/A

Bollitore in porcellana cordless 1500W 
confezione regalo

1,8 L

3837 - ingrid - bianco 4899 - ingrid - tortora
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Coffe lovers

Moka in alluminio
confezione regalo

2 tazze

4753

Moka in alluminio
confezione regalo 

3 tazze

Moka in alluminio
confezione regalo 

3 tazze

4752 - grigio 4754

Bilancia da cucina digitale in ABS
con ciotola in acciaio rimovibile 

confezione regalo
pesa fino a 5 kg

Bilancia digitale in vetro
confezione regalo 
5 kg - Ø 18,5 cm

5719 - avorio

Bilancia digitale in vetro
confezione regalo
5 kg - Ø 18,5 cm

5466 5467

Macchina per caffè espresso portatile 
in ABS e acciaio confezione regalo

22 x 10 x 7 cm

5000 - handspresso - nero

Travel case 
confezione regalo

5001 - nero
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Set 4 sottopentola floreale 

Ø 20 cm

6137

Set 4 sottopentola maiolica 

20 x 20 cm

6138

Ceramica con base in sugheroFloral e Maiolica

Set 6 sottopentola 
Ø 20 cm

5180
Set 6 sottopentola esagonali 

con finitura oro 
20 cm

5803

Display 24 pz. apribottiglie con calamita
colori assortiti 

6139

Set 6 sottopentola 
20 x 20 cm

5181

Display 18 pz. sottomoka 
Ø 11 cm

5470

Set 4 sottopentola c/manico 
17 x 24 cm

5804
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EVVIVA COMPANY SRL
Sede Legale:

Via Nuove Industrie, 5/7 - 31030 Castelcucco (TV)

Uffici:
Via dell’Arte, 26 - 63821 Porto Sant’Elpidio (FM)

Tel: +39 0734 900576 - Fax: +39 0734 902003
email: info@evvivaonline.com

www.evvivaonline.com
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